
 

 

KKU.261.123.2021                                                                                   Kraków, dnia 22 października 2021 r.  

 zainteresowani wykonawcy 

dot.: przetargu nieograniczonego nr 839/PN-92/2021 na „Budowa linii kablowych wraz z budową 

stacji transformatorowej dla zasilania pompowni „Złocień” przy ul. Nad Drwiną w Krakowie.” 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając 

na podstawie rozdziału X ust. 3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawcę pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi.  

Pytanie 1:  

Czy Zamawiający dysponuje opinią geotechniczną gruntów, na których planowana jest inwestycja? 

Szczególnie chodzi tutaj o parametry gruntu, w którym ma być zrealizowany przewiert sterowany pod 

rzeką Drwiną. Informacja ta jest niezbędna Wykonawcy do poprawnej wyceny tego przewiertu. 

Odpowiedź: 

Badania hydrogeologiczne  zamieszczono na serwerze FTP (dołączone do dokumentacji w dniu 

22.10.2021 r.). 

 

Pytanie 2: 

Ile metrów kabla nN typu YAKXS 4x240mm2 do dostawy i zabudowy ma przewidzieć Wykonawca w 

swojej ofercie? W zestawieniu materiałów w projekcie jest wydane 10m tego kabla, a w przedmiarze 

robót 25m. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. 

Odpowiedź: 

Należy przewidzieć dostawę 25m kabla. W zestawieniu materiałów jest błąd pisarski 

W zakresie rzeczowym oraz na rysunkach wskazana jest długość L=10/25m.( 10m to długość trasy 

kablowej w gruncie).  

 

Zamawiający prosi uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowywaniu oferty przetargowej. 

Z poważaniem 

Dyrektor ds. Kontraktowania 

Wioletta Kubica 

Otrzymują: 

1.Adresat; 

2. A/a. 

 

Zamieszczono na stronie internetowej WMK S.A.:  

www.wodociagi.krakow.pl/o-firmie/przetargi/aktualne-przetargi. 

https://wodociagi.krakow.pl/o-firmie/przetargi/aktualne-przetargi.html


 

 

w dniu 22 października 2021 r. 
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